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アンケート結果について 
 

【調査概要】 

・調査対象者 :市民、公園利用者など 

・調査方法 :Web アンケート 

・広報手段 :市公式ホームページ、市公式 SNS で通知 

・調査実施時期 :令和 6 年７月１６日から令和６年７月３１日まで 

・回答数  :1,094 件 

 

【回答者属性】 

・回答者の校区 
  n= 1,094 

校区名 合計 割合  

千代田 151 13.8%  

⾧野 147 13.4%  

小山田 204 18.6%  

天野 44 4.0%  

高向 30 2.7%  

三日市 102 9.3%  

加賀田 41 3.7%  

天見 3 0.3%  

楠 160 14.6%  

石仏 29 2.7%  

川上 62 5.7%  

美加の台 46 4.2%  

南花台 44 4.0%  

河内⾧野市外 31 2.8%  

 

・回答者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  n= 1,094 

項目 合計 割合  

20 歳未満 16 1.5%  

20～29 歳 83 7.6%  

30～39 歳 262 23.9%  

40～49 歳 242 22.1%  

50～59 歳 196 17.9%  

60～69 歳 168 15.4%  

70～79 歳 103 9.4%  

80 歳以上 24 2.2%  
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【調査結果】 

①寺ケ池公園にはどのくらいの頻度で利用しますか（１つ）。 

月に１～２回以上利用者している人の割合が 40％以上であり、寺ケ池公園を日常的に利用している人がいること

がうかがえます。また、名前や場所も知らないと回答した人が 0.5%に留まるなど、寺ケ池公園が地域に広く知られてい

ることが分かります。 
 
  n= 1,094 

項目 合計 割合  

ほぼ毎日 58 5.3%  

週に 3～5 回 52 4.8%  

週に 1～2 回 128 11.7%  

月に 1～2 回 227 20.7%  

年に数回程度 498 45.5%  

寺ケ池公園を利

用したことはな

いが、名前や場

所は知っている 

126 11.5% 

 

寺ケ池公園を利

用したことがな

く、名前や場所

も知らない 

5 0.5% 

 

 

 

②寺ケ池公園を利用しない理由を教えてください（３つまで）。 

※①で「寺ケ池公園を利用したことはないが、名前や場所は知っている」と回答した人が対象 

利用しない理由としては、「家や最寄り駅から遠い、行きにくい」が１番に挙げられ、寺ケ公園を遠方からでも利用しや

すい公園にすることが課題として挙げられます。また、「好みの施設・遊具がない」「行く用事がない」という回答も多く、今

後イベントの実施や再整備を行うことで、より魅力的な公園にしていくことが求められます。 

 

 

  

  n= 126 

項目 合計 割合  

使いたい場所がない 26 20.6%  

雑草や虫が多い 9 7.1%  

好みの施設・遊具がない 36 28.6%  

別の公園に行っている 27 21.4%  

防犯面などで心配 3 2.4%  

家や最寄り駅から遠い、行きにくい 73 57.9%  

行く時間がない 17 13.5%  

行く用事がない 56 44.4%  

その他 12 9.5%  
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③寺ケ池公園をよく利用する時間帯を教えてください（複数回答）。 

平日・休日どの時間も大きな偏りなく多くの人に利用されていることが分かります。時間帯別で比較すると、11 時以

降は平日より休日に多くの票が集まりました。 

 
  n= 963 

項目 合計 割合  

平日：朝 （5:00～11:00） 233 24.2%  

平日：昼 （11:00～15:00） 250 26.0%  

平日：夕方以降 （15:00～） 233 24.2%  

休日：朝 （5:00～11:00） 216 22.4%  

休日：昼 （11:00～15:00） 322 33.4%  

休日：夕方以降 （15:00～） 288 29.9%  

 

 

④寺ケ池公園での平均的な 1 回あたりの滞在時間を教えてください(1 つ)。 

滞在時間は、「30 分~1 時間程度」「1~2 時間程度」という回答が多く、利用者は目的を持って公園に滞在してい

ることが分かります。再整備を進めることで、さらに利用時間を伸ばすことが期待されます。 

 
  n= 963 

項目 合計 割合  

30 分以内 131 13.6%  

30 分～1 時間程度 452 46.9%  

1～2 時間程度 296 30.7%  

2～3 時間程度 66 6.9%  

3～5 時間程度 15 1.6%  

5 時間以上 3 0.3%  
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⑤主にどなたと寺ケ池公園を利用しますか（複数選択）。 

子どもと一緒に利用している人が半数近い他、配偶者や一人といった回答も多く、親子連れだけでなく、様々な世代

に利用されていることが分かります。また、ペットの散歩に立ち寄る人も多く見られます。 

 
  n= 963 

項目 合計 割合  

一人 280 29.1%  

配偶者 383 39.8%  

子ども 449 46.6%  

親 80 8.3%  

友達 117 12.1%  

ペット 139 14.4%  

その他 29 3.0%  

 
 
 
 

⑥寺ケ池公園への主な移動手段を教えてください（１つ）。 

徒歩と自家用車に多くの票が集まっており、近隣からだけでなく遠方からも多くの利用者が来園されていることが分かり

ます。特に半数以上は自家用車で来園されており、車で来園しやすい環境を整備していく必要があります。 
 
  n= 963 

項目 合計 割合  

徒歩 329 34.2%  

自転車 66 6.9%  

バスや電車等の公共交通機関 16 1.7%  

自家用車 543 56.4%  

バイク 9 0.9%  
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⑦寺ケ池公園に行く目的を教えてください（３つまで）。 

公園を利用する目的として「ウォーキング、ランニング」「花やみどりに親しむ」が１番に挙げられており、１つのエリアだけ

なく寺ケ池公園全体を利用していることが分かります。 

また、⑤で子どもと一緒に来園する人が多かったことから、子どもに関する利用も多くなっています。さらにイベントを目的

に来園されている人も見受けられます。 

 
  n= 963 

項目 合計 割合  

子どもと遊具で遊ぶ 165 17.1%  

子どもと広場で遊ぶ 267 27.7%  

球技などスポーツをする 59 6.1%  

ウォーキング、ランニング 437 45.4%  

健康遊具を利用する 26 2.7%  

ペットと散歩をする 144 15.0%  

近道利用をする 12 1.2%  

トイレを利用する 34 3.5%  

ベンチや東屋で休憩する 85 8.8%  

花やみどりに親しむ 350 36.3%  

飲食をする 58 6.0%  

地域のイベントに参加する 190 19.7%  

清掃、花壇ボランティアに参加する 5 0.5%  

その他 58 6.0%  
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⑧寺ケ池公園で最もよく行くエリアを教えてください（３つまで）。 

よく行くエリアとして、70％以上が「①四季の広場」と回答しています。②や③、⑮の四季の広場周辺エリアも比較的

多くの票が集まっていることから、四季の広場を中心としたエリアを利用者がよく利用していることが分かります。 

また、⑬の弁天山広場も遊具や広場を目的に、多くの票が集まっています。 

 

  n= 963 

項目 合計 割合  

① 703 73.0%  

② 202 21.0%  

③ 154 16.0%  

④ 146 15.2%  

⑤ 21 2.2%  

⑥ 53 5.5%  

⑦ 72 7.5%  

⑧ 19 2.0%  

⑨ 24 2.5%  

⑩ 21 2.2%  

⑪ 21 2.2%  

⑫ 69 7.2%  

⑬ 193 20.0%  

⑭ 95 9.9%  

⑮ 148 15.4%  

⑯ 103 10.7%  

その他、上記のどこでもない 26 2.7%  
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⑨寺ケ池公園の満足度 

全体としては、満足度は非常に高い状態です。しかし、①遊具については、約半数が不満と回答しており、幼児向け

遊具や児童向け遊具といった、これまで設置されていない遊具の導入など、「子どもの遊び場づくり」をしっかり行う必要が

あります。 

また、⑨トイレの清潔さについても約半数が不満と回答しており、今後トイレの更新に加え、利用状況や立地を考慮

しながら、数量の抑制についても検討していく必要があります。 

 

n=963 

項目 

①幼児遊具や児童向け遊具が十分ある。 

②広い広場、自由な遊びができる広場がある。 

③散歩やベンチに座りながら緑や自然に親しむ空間がある。 

④遊歩道のある公園、通り抜け空間としての地域利用ができる。 

⑤野球場、テニスコート、ゲートボール場、市民プール、広場、健康器具を利用し健康づくりができ

る。 

⑥公園はバリアフリー対応しており、誰でも利用しやすい。 

⑦市民が主体となって公園の維持管理活動やイベントの開催ができる。 

⑧時計、トイレ、自動販売機があり公園を便利に利用できる。 

⑨トイレが清潔で古びた印象がなく気持ちよく使用できる。 

⑩見通しや治安がよく安全・安心に利用できる。 
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⑩寺ケ池公園に新たにどのような施設があれば魅力が上がると思いますか（３つまで）。 

⑨で遊具に対する不満が高かったことから、児童向け遊具や乳幼児向け遊具に多くの票が入っています。 

また、芝生広場や屋根付きの広場など、自由な利用ができるスペースについても需要が大きいことがうかがえます。親

水施設や花や緑など、自然と触れ合える施設にも多くの票が入っています。飲食店や自動販売機、バーベキュー広場な

ど、飲食に関する施設にも一定の需要があることが伺えます。 

 
  n= 1,094 

項目 合計 割合  

児童向け遊具 317 29.0%  

乳児・幼児向けの小さな遊具 251 22.9%  

自由な使い方ができる芝生広場 313 28.6%  

屋根付きの広場 329 30.1%  

子どもが入って遊べる親水広場 282 25.8%  

トイレの増設、授乳室の新設 232 21.2%  

ベンチや休憩所などの休憩場所 216 19.7%  

花壇など花や緑の充実 175 16.0%  

スケートボード広場 49 4.5%  

バスケットゴール 60 5.5%  

ドッグラン 145 13.3%  

健康づくりができる遊具 114 10.4%  

交流・教室・イベントができる施設 90 8.2%  

バーベキュー広場 174 15.9%  

飲食店、自動販売機 191 17.5%  

その他 78 7.1%  
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⑪公園の樹木について、あなたの意見をお聞かせ下さい（1 つ）。 

「安全性、防犯性の確保のため、ある程度の伐採は必要だが、自然環境も重視して、樹木を切りすぎるのはやめて

欲しい」の回答が半数近く、自然を大切にしながら整備を進めていくことが求められます。 

また、「公園を今後継続的に活用していくためには、伐採が必要である」という回答にも一定の票が入り、伐採に

関して寛容な意見もあります。 

 
  n=1,094 

項目 合計 割合 

公園を今後継続的に活用していくためには、伐採が必要である 371 33.9% 

安全性、防犯性の確保のため、ある程度の伐採は必要だが、自然環境も重視して、

樹木を切りすぎるのはやめて欲しい 
524 47.9% 

管理上必要最低限の伐採にとどめる 173 15.8% 

その他 26 2.4% 
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⑫駐車場の増設が必要だと思う場所はどこですか 。下の図を見ながら①～⑤の中から回答してください（１つ）。 

「① 四季の広場」と回答した人が約 40％を占めるほか、「②弁天山広場」にも多くの票が集まりました。一方で、「⑤

駐車場はそのままでいい」という回答も一定数ありました。 

 

 

 

 
  n= 1,094 

項目 合計 割合  

①四季の広場の前 472 43.1%  

②弁天山広場 213 19.5%  

③プール横の広場 177 16.2%  

④千代田台こども園前の広場 66 6.0%  

⑤駐車場は今のままでよい 125 11.4%  

その他 41 3.7%  
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